发行人名称: 宜华生活科技股份有限公司

债券代码: 101660065 债券简称: 16 宜华 MTN001

债券代码: 101760001 债券简称: 17 宜华 MTN001

债券代码: 041800198 债券简称: 18 宜华 CP001

宜华生活科技股份有限公司 2018 年第三季度报告信息披露公告

宜华生活科技股份有限公司已于 2018 年 10 月 31 日在上海证券交易所和巨潮资讯网披露了 2018 年三季度报告,详情请见:

http://www.cninfo.com.cn/cninfo-new/disclosure/sse/bull
etin detail/true/1205561715?announceTime=2018-10-31

本公司承诺所披露信息真实、准确、完整、及时,并将按照中国人民银行《银行间债券市场非金融企业债务融资工具管理办法》及《银行间债券市场非金融企业债务融资工具信息披露规则》等银行间债券市场自律规则指引的规定,在存续期内做好信息披露的工作,请投资者密切关注。

特此公告。

(本页无正文,为《宜华生活科技股份有限公司 2018 年第三季度报告信息披露公告》签字盖章页)

宜华生活科技股份有限公司 2018年10月31日